



# 热线出击

8:00-23:00

新鲜事 突发事  
困难事 高兴事

24小时 热线出击  
0551-2620110

精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送 飞信:2222111 / MP:15156870110 / 网址: www.xksq.net

# 剥开树皮, 喷上黑漆印上办证刻章 好端端大树成了“活体广告”

星报讯(记者 祁琳/文 程兆/图) “这种行为太恶劣了,办证刻章的小广告都打起了大树的主意。”昨日,合肥市民方先生致电本报新闻热线,讲述了自己看见的一幕。

昨日上午,方先生走到南一环上合工大北大门附近,“在学校大门旁边,有一棵很大的树,距离地面大约2米左右的地方,有一块很大的地方明显是被刀划的。”

方先生告诉记者,“划伤面很光滑,面积比一般的鼠标垫还大,上面打着印章,有‘办证’的字样。这棵树一个人估计都环抱不过来,这样的破坏,行为实在是太恶劣了。”

随后,记者将这一情况,反映给合肥市园林局绿化管理处,一位工作人员表示,会派人前去查看,及时反馈情况。

读者朋友们,如果你在生活中,看到类似的“毁绿”行为,欢迎拨打本报新闻热线0551-2620110告诉我们。



## 催款“律师函” 诈骗信用卡用户



星报讯(记者 范竹标) 以“律师函”催款为名实施诈骗又现新招,寄挂号信发“律师函”诈骗信用卡透支用户。昨日,合肥警方提醒市民,遇上此类“律师函”,一定要核实真伪。

日前,市民张某收到一封“律师函”,称其办理的信用卡已透支四个月以上,欠款及利息上万元,“律师函”中还附告了一系列有关信用卡犯罪的法律条款。情急之下,张某按“律师函”上提供的银

行卡号汇款,才发觉上当受骗。

经办案民警分析,此类诈骗案件中,不法分子冒充银行委托的律师,邮寄虚假“律师函”,并加盖了律师事务所印章,增强了“真实感”,具有很强的欺骗性。

警方提醒市民:要保持良好的个人信用卡记录,定时查询,缴还欠款;收到类似信件时,不要急于汇款,应拨打平时常用的银行专用客服电话进行查询确认。

## 裤兜后面别装钱 小偷一碰就知道 公共场所提防“贼骨头”

星报讯(记者 张威) “500块钱放在裤兜后面,被偷时我一点感觉都没有。”14日晚上,合肥71岁戴老伯去火车站送亲戚,不料被小偷盯上。幸好,这一幕被铁路便衣发现并当场控制小偷。

据戴老伯介绍,当天晚上7点15分,他和女儿送弟弟坐火车。走到检票口时,突然发现身后一名男子被便民警按倒在地,并从小偷口袋中掏出一叠

500元的钞票说:“老人家,你被小偷偷了。”

经审讯,小偷叫汤常根,绰号“汤胖子”,芜湖市易太区政和乡人。经常乘坐火车四处作案,去年3月,刚被释放出来,之前就因偷窃被判一年零九个月。

民警提醒:出门最好别带大量现金,如需要,尽量不要装在裤兜里。到人多地地方加强警惕,身边亲属朋友可以相互关照。

## 期待唤醒不幸男孩的纯真笑脸 社会各界有爱,拯救热线2620110继续等待



星报讯(记者 江亚萍) 连日来,本报报道的朱宇翔患有先天性心脏病,引起省红十字会密切关注,也牵动不少读者的心。昨日,合肥市民钟阿姨还特意让自己的女儿送来500元现金,表示尽自己的一点心意。

昨日,朱宇翔的父亲将孩子的病情报告单已经传真给医院,院方表示会先请医院专家会诊。省红十字会相关负责人告诉记者,红十字会天使阳光基金对特殊情况的儿童,有一定资金援助,但是需要按照程序申请,将会尽快进入申请程序。同时,小宇翔的病情也牵动着不少读者的心。昨日一大早,钟阿姨就委托自己的女儿来到本报,送来了500元现金。钟阿姨的女儿称,母亲看到本报报道,很伤心,虽然本身经济并不特别宽裕,还是决定表达内心的关切。随时会凋零的6岁生命,期待更多的真心。本报新闻热线0551-2620110,为拯救生命,继续等待!

## 楼上晾衣服滴水 楼下晾衣服遭殃

邻里烦心事,欢迎致电0551-2620110聊聊

星报讯(记者 李尚辉) “我们楼上住户经常晾衣服不往下看,把滴水的衣服搭在阳台外面,把楼下住户晾干的衣服都滴湿,为这事,他们经常争吵,可是楼上的户主就是不予理睬。”昨日,家住省城东七的梁女士向记者讲述了他们的烦心事。

梁女士说,他们小区是多层,她家住在五楼。他们那单元六楼

有一住户,洗过衣服之后不先控完水,就直接拿到阳台外杆子上晾晒,衣服滴水像个水帘洞。有一次,把她家晒了一天的被褥滴湿了。然而找到楼上住户,女主人只是口头敷衍了一下,并没有真正认识到自己的错。

“为了晾衣服滴水的事,楼下的住户不知和六楼的住户吵过多

少次,可是问题还是解决不了。现在,大家实在没招了,不知该如何是好。”梁女士说,大家都是上下邻居,应该互相理解和帮助,如此做法让人情何以堪。

读者朋友们,如果您也遇到邻里烦心事,或者有好方法消除邻里矛盾,我们都欢迎您致电0551-2620110聊聊。

## 中年女子七楼坠下, 生命垂危 最小女儿仅3个月大

星报讯(记者 张敏) 昨晚20时许,在省城凤台路上城国际小区玫瑰苑11号楼,一名中年女子从7楼家中窗口坠下,伤势特别严重,危在旦夕。据了解,女子最小的女儿仅3个月大,坠楼前毫无征兆。

记者赶到现场时,该女子已

被送往附近医院抢救,呼吸心跳微弱,生还希望渺茫。据悉,女子是从7楼家中朝南窗口坠下,重重砸落至地面上。事发前,其一双儿女和婆婆在家,闻听坠楼噩耗后,情绪失控。据附近居民称,在女子被抬上120急救车前,其十岁大女儿甚至扑上前,声泪俱下央求医生

救救妈妈,场景一度让人动容。“最小的女儿出生才三个月,怎么会出这种事?”婆婆不解。

当晚,有刑事勘察车进入事发地,并来到女子居住的屋内进行勘察。目前,警方已经介入调查。记者截稿时,伤势极重的女子仍在抢救中。

## 两千八开通燃气? 离谱!

星报讯(记者 江亚萍) 近日,家住蜀山新村54号楼的合肥市民陶先生致电本报反映,小区申请开通燃气,但每户被要求交纳2800元费用,感觉太贵。

陶先生介绍,蜀山新村属老旧小区,好不容易社居委统一为我们提出了申请,却被告知每户需交纳2800元才开始施工。物价部门核定的燃气开通每户是

1600元,而老旧小区改造,财政每户支持1400元,按此计算,居民只需交200元即可。

合肥燃气集团相关工作人员表示,燃气集团是按照物价部门核定的1600元初装费和1200元建安费收取。目前市民的投诉已引起相关部门重视,就费用事宜,多个部门正在协商之中。

## 员工跳槽扣工资? 无奈!

星报讯(保仔 记者 马冰璐) “原来的单位扣压我一个月工资,至今没给。”日前,合肥市民小李来电称,她想拿回工资。

据小李介绍,之前,她在望江西路一家幼儿园上班,3月份时,她找到一份新工作,便提出辞职,

“因为我没提前通知,所以园方扣压了我2月份的工资。”

对此,幼儿园方面表示,小李没有提前通知就跳槽的做法,让他们很生气,但考虑到扣压的工资是小李2月份的劳动所得,会马上支付给她。

## 干活俩月没工钱? 维权!

星报讯(记者 马冰璐) 日前,合肥市民白先生来电称,他和10多位工友,在蚌埠一家工地干活,干了约两个月的活,除了几千元生活费,一分钱工钱没拿到。

据白先生说,他和工友们在蚌埠一家工地做瓦工活,从3月干

到现在,包工程的老板只给了几千元生活费,“除此之外,一分钱工钱没给,总共拖欠了约20万元。”

随后,记者联系上包工程的老板,他表示,由于发工钱的手续还没办好,所以工钱没发。他承诺,会在5月20日左右发工钱。